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ประกาศ  องค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง
เรื่อง  สอบราคาจ้างเหมาโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
ตำบลฉวาง  อำเภอฉวาง  จังหวัดนครศรีธรรมราช
---------------------------------
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง  มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก   ตำบลฉวาง  อำเภอฉวาง  จังหวัดนครศรีธรรมราช จำนวน  3 โครงการดังต่อไปนี้
1. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายถนนดำ-โคกโป่ง หมู่ที่ 5   โดยทำการก่อสร้างตามแบบแปลนและข้อกำหนดของ อบต.ฉวาง พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน 1 ป้าย    
ทั้งนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง จะใช้ราคา  260,000  บาท  เป็นราคากลางในการพิจารณาผลการสอบราคาครั้งนี้
2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายข้างอนามัยบ้านปากน้ำ หมู่ที่ 5 โดยทำการก่อสร้างถนนคสล.ขนาดกว้าง 3.00 เมตร ยาว 137 เมตร หรือผิวจราจรไม่น้อยกว่า 411 ตารางเมตร ตามแบบแปลนและข้อกำหนดของ อบต.ฉวาง พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน 1 ป้าย  
ทั้งนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง จะใช้ราคา  180,000  บาท  เป็นราคากลางในการพิจารณาผลการสอบราคาครั้งนี้
3. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายถนนดำ-บ้านนางอ้อม หมู่ที่ 3 ทำการก่อสร้างถนน คสล.ขนาดกว้าง 3.00 เมตร ยาว 170 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือผิวจราจรไม่น้อยกว่า 510 ตารางเมตร ตามแบบแปลนและข้อกำหนดขององค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  จำนวน -      1 ป้าย    
ทั้งนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง จะใช้ราคา  226,000  บาท  เป็นราคากลางในการพิจารณาผลการสอบราคาครั้งนี้
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้

1.  เป็นนิติบุคคล  หรือบุคคลธรรมดา  ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานสอบราคาดังกล่าว

2.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
3.  มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน  ในวงเงินไม่น้อยกว่า
 -  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายถนนดำ-โคกโป่ง หมู่ที่ 5 ไม่น้อยกว่า  130,000  บาท
 -  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายข้างอนามัยบ้านปากน้ำ หมู่ที่ 5 ไม่น้อยกว่า    90,000    บาท
 -  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายถนนดำ-บ้านนางอ้อม  ไม่น้อยกว่า  113,000    บาท
/กำหนดดู….
-2-
กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างและกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม     ในวันที่ 18 สิงหาคม  2549  
- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายถนนดำ-โคกโป่ง หมู่ที่ 5 ระหว่าง เวลา  10.00น.
- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายข้างอนามัยบ้านปากน้ำ หมู่ที่ 5 ระหว่าง เวลา  11.00 น.
- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายถนนดำ-บ้านนางอ้อม หมู่ที่ 3   ระหว่าง เวลา  13.00 น.
เป็นต้นไป  โดยพร้อมเพรียงกัน  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง  
กำหนดยื่นซองสอบราคา    

 -  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายถนนดำ-โคกโป่ง หมู่ที่ 5 ในวันที่ 21 สิงหาคม  2549  ระหว่าง เวลา 09.00 น.  ถึง 09.30 น.  ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารอำเภอฉวาง    ที่ว่าการอำเภอฉวาง   และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันเดียวกัน  
ตั้งแต่เวลา  …11.00.. น.  เป็นต้นไป
-  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายข้างอนามัยบ้านปากน้ำ หมู่ที่ 5 ในวันที่ …21. สิงหาคม  2549  ระหว่าง เวลา …09.30…. น.  ถึง …10.00….น.  ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารอำเภอฉวาง    ที่ว่าการอำเภอฉวาง   และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันเดียวกัน  ตั้งแต่เวลา  …13.00…น.  เป็นต้นไป 
-  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายถนนดำ-บ้านนางอ้อม หมู่ที่ 3   ในวันที่ …21. สิงหาคม  2549  ระหว่าง เวลา …10.00…. น.  ถึง …10.30….น.  ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารอำเภอฉวาง    ที่ว่าการอำเภอฉวาง   และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันเดียวกัน  ตั้งแต่เวลา  …14.00…น.  เป็นต้นไป                
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคา  
- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายถนนดำ-โคกโป่ง หมู่ที่ 5 ในราคาชุดละ  1,500 บาท
- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายข้างอนามัยบ้านปากน้ำ หมู่ที่ 5  ในราคาชุดละ  1,000 บาท 

-  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายถนนดำ-บ้านนางอ้อม  หมู่ที่ 5  ในราคาชุดละ  1,000 บาท
ได้ที่   ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง    ระหว่างวันที่ …3… สิงหาคม  2549                ถึงวันที่ ..17.. สิงหาคม  2549 ดูรายละเอียดเพิ่มเติมที่ www.chawang.go.th หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข   075-480280   ในวันและเวลาราชการ
ประกาศ  ณ วันที่ 2   เดือนสิงหาคม    พ.ศ. 2549
 (นายสมชาย  ลิ่มพันธ์)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง
