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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง
เรื่อง  สอบราคาซื้ออุปกรณ์สัญญาณไฟกระพริบพร้อมติดตั้ง จำนวน 11 จุด
--------------------------------------------------------------------------------------------

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง   มีความประสงค์จะสอบราคาซื้ออุปกรณ์สัญญาณไฟ
กระพริบพร้อมติดตั้ง จำนวน 11 จุด  (สถานที่ติดตั้งตามที่ อบต.ฉวาง กำหนด)  โดยมีรายละเอียดดังนี้


-  เป็นอุปกรณ์สร้างสัญญาณไฟกระพริบ


-  ใช้พลังงานจากแบตเตอรี่ในเวลากลางคืนโดยอัตโนมัติ


-  ใช้หลอด LED ชนิดความเข้มสูงที่ใช้กับงานจราจรโดยเฉพาะ


-  มาตรฐานป้องกันน้ำและฝุ่นระดับ P55



-  โครงสร้างทำจากโพลีคาร์บอเนตแข็งแรง


-  ทนต่อสภาพดินฟ้าอากาศเมืองไทยที่มีอุณหภูมิสูง


-  เลื่อนปรับจังหวะของการกระพริบได้


-  ผลิตในประเทศไทยจากโรงงานที่ได้มาตรฐาน ISO 9001
ราคากลางเป็นเงิน  275,000.-บาท (สองแสนเจ็ดหมื่นห้าพันบาทถ้วน)


ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องเป็นผู้มีอาชีพขายสิ่งของที่สอบราคาซื้อดังกล่าว และต้องไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
                        กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่  4  พฤษภาคม  2553 ระหว่างเวลา  10.00 น. ถึง  10.50 น.         ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารอำเภอฉวาง   ที่ว่าการอำเภอฉวาง   จังหวัดนครศรีธรรมราช  และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันเดียวกันตั้งแต่เวลา  11.00  น. เป็นต้นไป

กำหนดดูสถานที่ติดตั้ง (จำนวน 11 จุด) ในวันที่ 3 พฤษภาคม 2553 ระหว่าง เวลา  10.00 น. เป็นต้นไป  โดยพร้อมเพรียงกัน  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง  เพื่อหัวหน้าส่วนโยธาและ  นายช่างโยธานำไปดูสถานที่ที่จะติดตั้ง  หากผู้ที่จะเสนอราคาไม่ไปดูสถานที่ที่จะติดตั้ง ย่อมถือได้ว่าทราบจุดติดตั้งและสภาพพื้นที่แล้ว

            ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ ซื้อเอกสารสอบราคา ในราคาชุดละ  1,000  บาท  ได้ที่ส่วนการคลัง    องค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง  อำเภอฉวาง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ระหว่างวันที่  12 - 30 เมษายน 2553    หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข 0-7548-0280 ต่อ 17  ในวันและเวลาราชการ หรือ www.chawang.go.th




                  ประกาศ ณ วันที่   9   เดือนเมษายน  พ.ศ. 2553 
(ลงชื่อ)








   (นายบุญธรรม  รุ่งเรือง)







      นายกองค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง
















































