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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง
เรื่อง  การจัดเก็บภาษีประจำปี 2554
* * * * * * * * * * * * * * * *



ด้วยบัดนี้อยู่ในช่วงระยะเวลาการจัดเก็บภาษีประจำปี พ.ศ.2554 องค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง จึงขอแจ้งให้ผู้มีหน้าที่เสียภาษีต่างๆ ยื่นแบบแสดงรายการ และทำการชำระภาษี ณ องค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง  ดังนี้
1. ภาษีป้าย
เจ้าของหรือผู้ติดตั้งป้ายแสดงชื่อ  ยี่ห้อ  หรือเครื่องหมายที่ใช้ในการประกอบการค้าหรือ
ประกอบกิจการอื่นเพื่อหารายได้ หรือโฆษณาการค้า หรือกิจการอื่นเพื่อหารายได้ ไม่ว่าจะได้แสดงหรือโฆษณาไว้ที่วัตถุใดๆ ด้วยอักษรภาพ หรือเครื่องหมาย ที่เขียน แกะสลัก จาลึก หรือทำให้ปรากฏด้วยวิธีอื่น เป็นผู้มีหน้าที่เสียภาษีป้าย โดยให้ยื่นแบบแสดงรายการ และชำระภาษีป้าย  ภายในเดือน มีนาคม พ.ศ. 2554
อัตราภาษีป้าย
1) ป้ายที่มีอักษรไทยล้วนให้คิดอัตรา 3 บาท/500 ตารางเซนติเมตร
2) ป้ายที่มีอักษรไทยปนกับอักษรต่างประเทศ หรือปนกับภาพหรือเครื่องหมายอื่นให้คิดอัตรา 20 บาท/500 ตารางเซนติเมตร
3) ป้ายดังต่อไปนี้ให้คิดอัตรา 40 บาท/500 ตารางเซนติเมตร              
(ก)  ป้ายที่ไม่มีอักษรไทย ไม่ว่าจะมีภาพหรือเครื่องหมายใดหรือไม่   
(ข)  ป้ายที่มีอักษรไทยบางส่วน หรือทั้งหมดอยู่ใต้หรือต่ำกว่าอักษรต่างประเทศ
ป้ายเมื่อคำนวณพื้นที่แล้วถ้ามีอัตราที่ต้องเสียภาษีต่ำกว่าป้ายละ 200 บาท ให้เสียภาษีป้ายละ 200 บาท
บทกำหนดโทษ
ผู้ใดโดยรู้อยู่แล้วหรือโดยจงใจแจ้งข้อความอันเป็นเท็จ ให้ถ้อยคำเท็จ ตอบคำถามด้วยถ้อยคำ
อันเป็นเท็จ หรือนำพยานหลักฐานเท็จมาแสดงเพื่อหลีกเลี่ยงหรือพยายามหลีกเลี่ยงการเสียภาษีป้าย  ต้องระวางโทษจำคุกไม่เกินหนึ่งปี หรือปรับตั้งแต่ห้าพันบาทถึงห้าหมื่นบาทหรือทั้งจำทั้งปรับ
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2. ภาษีโรงเรือนและที่ดิน
ผู้มีหน้าที่เสียภาษีโรงเรือนและที่ดินต้องมีโรงเรือนหรือสิ่งปลูกสร้างอย่างอื่น ๆ กับที่ดิน
ซึ่งต้องใช้ต่อเนื่องกับโรงเรือนหรือสิ่งปลูกสร้างอย่างอื่น  ยกเว้นโรงเรือนหรือสิ่งปลูกสร้างอย่างอื่นซึ่งเจ้าของอยู่เองหรือให้ผู้แทนอยู่เฝ้ารักษา (ต่างกับที่อยู่อาศัย) และซึ่ง มิได้ เป็นที่ไว้สินค้าหรือประกอบอุตสาหกรรม (ค้าขาย) ผู้มีหน้าที่เสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน ต้องยื่นแบบพิมพ์แจ้งรายการทรัพย์สินต่อพนักงานเจ้าหน้าที่ภายในเดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ. 2554  และชำระค่าภาษีภายใน 30 วัน นับจากวันได้รับแจ้งการประเมินค่าภาษี


บทกำหนดโทษ


ผู้ใดละเลยไม่แสดงข้อความในแบบพิมพ์หรือกรอกรายการในแบบพิมพ์ตามความเป็นจริงต้องระวางโทษปรับไม่เกิน 200 บาท


ผู้ใดละเลยไม่ปฏิบัติตามหมายเรียกของพนักงานเจ้าหน้าที่ ไม่แจ้งรายการเพิ่มเติม จงใจยื่นข้อความเท็จ หรือให้ถ้อยคำเท็จ  ต้องระวางโทษจำคุกไม่เกินหกเดือน หรือปรับไม่เกินห้าร้อยบาท หรือทั้งจำทั้งปรับ
3. ภาษีบำรุงท้องที่
เจ้าของที่ดินไม่ว่าจะเป็นบุคคลหรือคณะบุคคลซึ่งเป็นบุคคลธรรมดาหรือ นิติบุคคล
ซึ่งมีกรรมสิทธิ์ในที่ดิน หรือครอบครองอยู่ในที่ดิน  มีหน้าที่เสียภาษีบำรุงท้องที่ (เป็นเจ้าของที่ดินในวันที่  
1  มกราคมของปีและชำระภาษีภายในเดือน เมษายน  พ.ศ. 2554


บทกำหนดโทษ


ผู้กระทำผิดตามพระราชบัญญัติภาษีบำรุงท้องที่ พ.ศ.2508  มีบทกำหนดโทษ คือ
· ผู้ใดจงใจแจ้งหรือให้ข้อความเท็จ หรือนำพยานหลักฐานเท็จมาแสดงเพื่อหลีกเลี่ยงการเสียภาษี ต้องระวางโทษจำคุกไม่เกินหกเดือน หรือปรับไม่เกินสองพันบาท หรือทั้งจำทั้งปรับ
· ผู้ใดจงใจไม่มาหรือไม่ยอมชี้เขตหรือไม่แจ้งจำนวนเนื้อที่ดิน ต้องระวางโทษจำคุกไม่เกินหนึ่งเดือนหรือปรับไม่เกินหนึ่งพันบาท หรือทั้งจำทั้งปรับ
· ผู้ใดขัดขวางเจ้าพนักงานซึ่งปฏิบัติงานตาม พ.ร.บ.ภาษีบำรุงท้องที่ พ.ศ.2508 ต้องระวางโทษจำคุกไม่กินหนึ่งเดือน หรือปรับไม่เกินหนึ่งพันบาท หรือทั้งจำทั้งปรับ
· ผู้ใดฝ่าฝืนคำสั่งของเจ้าพนักงาน ต้องระวางโทษจำคุกไม่เกินหนึ่งเดือน หรือปรับไม่เกินหนึ่งพันบาทหรือทั้งจำทั้งปรับ
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ทั้งนี้ให้ผู้มีหน้าที่เสียภาษี ชำระภาษีภายในระยะเวลาที่กำหนดตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป
ประกาศ  ณ  วันที่   9  เดือนธันวาคม  พ.ศ.  2554





(ลงชื่อ)   บุญธรรม  รุ่งเรือง
      (นายบุญธรรม   รุ่งเรือง)
                 นายกองค์การบริหารส่วนตำบลฉวาง
